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Calculo de vazio de condutos livres - retangulares

L 10 m Am
Rh
b 1.3 m V
Q
h | 1.3 m Tc
v(q)
10 | 3% Fr(q)

i LEIA-ME

1.69 im?

0.433 im

5.510 im/s

9.312 imd/s

0.03 imin

533 im/s

1.49

1 2 2
(ﬁ) .A.Rh3.12

Qcalc |79m3/s ¢
01) Rh

Rh = Am/Pm

Am= (b *h) Pm = (b + 2*h)
Am 1.69 m?

Pm 39m

Rh 0.433 m

02) Velocidade

\Y 5.510 m/s

03) Vazao

Q 9.312 m¥/s

04) Tempo de concentracgao
Tc=L/V

Tc 0.03 min

Imprimir Memodria de
calculo

05) Escoando a vazao Q, qual a velocidade?

Q 9 m’/s Fr

v=Q/A \%

1.491

533 m/s



